g IYOlA x o 2718 P&,
w7

@ 20° @ 22° B3 24° 74

® 260 © 2w B —30



ohg TYAM AB £ 0 9 2

] P
= O]_L_ 5. OptAC = 5. OptCE =
5.0ptED = 5.0ptDB, PC =
PD & o, /PCD+ /PDC 9] 2
71?2
A .
) B
C D
E

@D 130° ® 135° ?® 140° @ 145° ® 150°



thS 183} Zo] gABCP 7Y O
WAg TT o] 9 09 A m,
(APB °] A27)E Fstolet. (T, @9
L gersitt)




4.

o3 294 ¥ 0 9 A& AB 9] &
3717k 20° € o, Z/ABT ¢] 27]=?

A o] A 1 7 ol F

@D 52.5° @ 55° ® 57.5°

@ 60°

B 62.5°



oS 8o ¥ 0 oA ACDP = CP =
DP ¢l o]5¥iztgeln TT & A
olt}, CD//‘—T’, /BFD = 72° < Tj
/BAP ©] 279

@D 70° @ 72° ® T74°
@ 76° ® 78°




6. o2 1|4 oABCD & Yo A5ty

BC = CD, /BAD = 70°
o o, /DCT ©] 2717 (&, CT & HAolt})

@ 31° @ 32° @ 33° @ 34° @ 35°



b 2Ol AA TT & F A9 359
HAoltt, /PAC =43°, /BDC = 100° ¥
w, zx o] 2718 Ftole,




the 2T 2e g mAjelo] Lot
2 Q1 JAPEA] A - BCD ©f|A CD 9]
ZHSE, /ABE = x 2+ & 0, sinx
o1 grol Y2 oltk a+5 o] & T
N (T, a, bE FE5F)




o5 TLE s ol
7H1 A ARE A
45t} OB <] Zo]

g o] 2o y

o E% o]

= 1.0724 C

ohH? 1

A
€T
0 B D=

95 sinx COSzT tanz
43° 0.6820 0.,7314 0.9325
44° 0.6947 0.7193 0.9657
45° 0.7071 0.7071 1.0000
46° 0.7193 0.6947 1,0355
47° 0,7314 0.6821 1.0724

@ 0.6821

@ 0.7314

@ 0.6947 @ 0.7193

3 0.9325



22 o

°| & AB 7}

@ 157 3 207 @ 2571 3 3071

D 107



11.

thS 7oA 5.opt@ =g 4

C

°]7} 26 91 Y] YF-Folrt. AB = 20
A/\B

2w, AABC 2] Yo]=?

D 10 @ 20V2 ® 20

\\\ D ‘//’
\5‘_20,_-

@ 25 ® 245



12. t5 ™A F 24 PA, PB & BHAF2] Z0]7F 5em 91 9 O 9
Aol & A, B = FAelth PA = 12cm @ ), AB €] Fo]&?

192 120
@ 24cm @ - om ® 13 om
124
@ ——cm ® 25cm



13.

the g3 o]l 4A = 90° ¢ AZAZE ABC oA BC
17cm,CA = 8cm ©]t}. O] A ZE e of A ‘ﬁ% BC ¢l Aol

£ 9 O 9] ¥tz 50] ZolE Fatofat,(H, AB, CA =5 O
HAoltt)

1 60 60
@) 122cm @ g(():m ® 23m

—Ocm ® ——cm

1o 30 H



14. o2 21837 22 ¥ 0 oA ZACP +
(BDP 9] gf& ~FolH?

D 86° @ 88° @ 90° A
@ 92° ® 94°




15. o3 J™A4 Al H C,D,E = & AB 9 AbsE-™ol|a, H A
0 o HHY uj, ,CAD 9] A7]=2

D 16° @ 17° B3 18° @® 19° 3B 20°

rr

e



16. U5 5 0ABCD 7} ol Wadshs -7 ofd 227

LA =/C
/B =/C,AD //BC

(BAC = /BDC

® ©® ® ©

(A +/C=180°

® AC 2+ BD 9 w4 Poj tis}o] PA x PC = PB x PD



17. o 193 22 27447 ABC ©lA4 DELBC, FGLBC ¢ o,

sin x — cosy 2] #F2?




1

" sin?(90° - A)

o] #h& Fated=h (9 0° <



19. o3 I3 Zol §Ex|F9] o7} 1 ¢l AFEHA o3 B o]-85}
o] 100x CD 9] Zo|& Fstoizt,

y A (phztd|e| ®)
A(1,2.14)
1 T sin z| cos z | tan =
C

63° | 0.89]0.45 | 1.96
64° | 0.90| 0,44 | 2.05
65° 1 0.90] 0.42 | 2.14

0 D B(1,0) g6 | 091|041 225




20. ths I Zo] ¥R E0] Ao]7Fg 91 ¥ 0 9] fFef 3= A P oA
ol 712 A do] vht= H-& 242 T, T” ©]2F oFH PT = 12
ot} oluf, sin(«PT'T) <] k-2 oozt



21. thg 478 ABC 9] Yol 2 Falol
o




22. 22 AABC oA /A = 30°, «CBH = 60° , AB
o] golg Pk shgolet. [ Jerel grol £4 g2

. h= 40><—

@ (7} tan60° @ (1) tan60° ® (t}) AH-BH
@ (2} 40 ® (1) 20V3



23.

O 183} Zo] 0131 aABC °fl Hist
of ¥ BC 9] 74 9ol 2BC = CA; ©]
Hes H A EHY T2 HHoR H
By, C; & Aol aAABC; 2 WHEITH
AABC 9] Ylo]7 4 & o, AAB,C; &

Hole?

B,



24.

o2 292 A A-NA F
ZAdef 9l D A F7HA] 9
A& st7] 91t Aol
AB = 100m, AC = 40m,
/BAD = /CAD = 60° ¥

o, AD ¢} Zo]& stejet.

Be w

A
100m """ = IO
B ,/
D



25.

o8 1383} ZHo] AB = 6cm, BC = 7ecm, CA = 8cm ¢! AABC 9
917} AIe v, BT 2 20| Patoleh




